KpaTHble nHTerpansl: 3agaya 8.
OtBeThlI: 8) 6.

BekTopHbI aHanus: 3agava 1, 3agava 2, 3agaya 4, 3agada 5, 3agava 7, 3agada 10

OTtBeTbl: 1)0; 2)%7; 4)0;5)7;7)78m; 10) -2 .

KpaTHble nHTerpanbl

3apaya 8. NnactuHka [) 3agaHa orpaHUYMBAOLLMMU €€ KPUBBIMU, [ -NMOBEPXHOCTHAsA NNOTHOCTL. HaiiTn maccy
NNacTUHKY.
2y x

Tyl

12. D:x”> +y” =9,x" +* =25,x =0,y =0(x <0,y =0); u

PelweHne:

\

PucyHok 1 — OrpaHunyeHHas obnactb

Macca nnacTuHku:

2
.[[ x2y+ yx dxdy

MycTe X =r'COSQ |y =rsing. Torpa dxdy =rdrdg, x* +y* =r’

x2 +y2 :rz
5 5 r =3
X +y =9 =
s 5 r =5
x“+y° =25
CnepoBaTenbHo,
i <@ <Ja
D" :{2 =y =
3<r<5

Macca nnacTuHku:

2

ﬂ2y xdxd _ﬂlrsmgp rcosqprdrdqp J.d J-ZISII’IQO reosg o
x*+)° r

al2 3

= J'dng(Zsmqo cospXr = J‘(Zsmtp cosrp)dmjdr =

2

=(-2cos¢- sin (p)‘m ""3 =- (2 cos @ +sin tp)‘m (5-3)=

-2 =-2(-240-0-1)=6

. T .7
2cossr +sin g - 2(:085- smE

OTBerT: 6.



BekTopHbI aHanu3

3apava 1. Haiitn npoussoaHyto ckansipHoro nonsa (X, ¥, z) B Touke )/ No HanpaeneHMio NPOXoAALLEN Yepes 3Ty
TOYKY HOpManu K MoBepxHocTu S, 06pasyloLLeit oCcTpbIi Yron ¢ NOMoXUTENbHLIM HanpasneHnem ocn Oz .

12, u =[xy - V4- 22,5 :z =x? - y2,M(1,1,0).

PewleHne:

YpasHeHue nosepxHoctnt S : x” - y° - z =0

5 T |dS dS dS
HopmanbHbIvi BekTop S umeeT By 1 = ——;——;——
dx dy dz
Hargem 4YacTHble nponsBoaHble pyHKuun S:
dsS ds dsS
— =2x; — =-2y; —=-1
dx dy dz
YacTHble npoussBogHble PyHKUMKM S B Todke M:
das ds ds
— =2; — =-2; —| =-1
dx |, dy|, dz|,
Toraa HopmarnbHbI BEKTOP S 1 ero anunHa:
n :{ 2;-2;- l}

‘;| =27 +2° 4+ =J4+4+1 =3

Hanpaenstowue KOCUHYCbI:

cosa =—; cosbh =—; COS)/_i'
3 3 b 3 3

Hangem 4YacTHble Npon3BoaHbIE MOMs U B Tovke M:

dU :((.X )1/2 )’ — 1 — 1
W R

U (()?) =— =1 _L
dvl, 0 oy 241 2

1-
2’

S L I
dz |y 2Ja- 22 2Ja- 2 2+44-0
CnepoBaTenbHo,
dy _dUu dU dUu 12 1-2 -1_11
— =——cosa+———cos f+——cosy=— —+——+0—==--+0=0
dn  dx dy dz 23 23 3 3 3

OtBeT: 0.



3apava 2. Haiiti yron mexay rpagneHTamn ckanspHeix noneit #(x, v,z) n v(x, y,z) s Touke )M .

2 2
12.v=§+—- 3V3 = f 3>
Xy 2t s

PelweHue:

Harngem 4YacTHble npon3BoAHble Nonst U B Touke M:

du _2x dU x* -2 -2x" dU _x’ -3 -3x"
3

& y23’ E z 3_y3z3’ dz 72_4_)/224’
dul _2J28 86
dx|, 233 9 ’
du| _ 228 _ 16V6 _ 86

dy|, 22353 18 9

dU| _-3x* _-3216 _ 16

dz|,, yz* 29 3’
Torpa:
8J6  8J6 16
gradu ={—;- —;- —
9 9 3
9 9 3 81 81 9 9

_\/3 (128 2+3 -256) 31024 _32\/5
B 9 9 9
Hangem 4YacTHble Npon3BoaHble NOMs V B Touke M:

dU -6 dU _-2 dU _ 33

dx  x* 5_7’ E_Z\/Ezz,
du| _-6_ . du| _-2_ . du| _3/34 _2\6_2\/5_\/3,
dely, 2 7 dv|, 2 dzly, 223 202 7
Torpa:
gradv = -3,-1;\/6]
lgradv| =y/3> + 12 +4/6” =10 +1+6 =16 =4
Tak kak
gradu -gradv =|gradu‘ -|grad v| oS @
gradu gradv—-i 3+ & 1- — \f— 8\/_ 8\/_ 66
9 9 3
To:
SJ_ 8J6 _16v6 o
cosg = Tyt o T _ -38V248V2-3116v2 _-3V2+42-6V2 _-82 _-\2
3236 4 i 324 " 16 16 2
-VJ2 3w
=arccos =
¢ 2 4

3
OTBeT: —
4



3apaya 4. HailTi noTok BEKTOPHOrO Nofis ¢ Yepes NoBEPXHOCTU S , BbIPe3aeMyto MIOCKOCTbI0 P (HopMarb BHELLHSSA K

3aMKHYTOM MOBEPXHOCTU, 06pasyemon JaHHbIMW NMOBEPXHOCTAMM).
12. a =yi- xj+k,S: x> +y*> =z°(z 20),P:z =4.

PelleHne:

PucyHok 2 — 3aMkHyTas MOBEPXHOCTb (PUCYHOK B3AT M3 y4ebHMKa)
D,J'Iﬂ HaXxoXaeHna MnoToKa BEKTOPHOro nonAa 4epel3 3aMKHYTYHO MNOBEPXHOCTb B HanpaBJieHUU BHELLHEN

Hopmanu Bocnonb3yemcs dopmynon Octporpagckoro-laycca. [ns atoro Hamgem OUBEPreHuumto
BEKTOPHOrO NONS:

diva =2 ~y+i-(-x)+£ 1=0
ox oy

iz

OTBerT: 0.



3apgaya 5. HanTtu noTok BEKTOPHOro Nnoss a Yepes 4acTb NMOCKOCTU P, pacnonoXeHHyo B NEPBOM OKTaHTe

(Hopmanb o6pa3syeT ocTpbiit yron ¢ ocbto Oz .

12. a :2xi+3yj+zk,P:§+y+§:1_

PeweHue:
1

: 7,; 1 *v

5 3
X| ] X

PvicyHok 3 — OrpaHuYeHHasi NII0CKOCTb U ee NPoeKLUs

MoTok BEKTOPHOro nosnd 4yepes niockoCTb — HOBerHOCTHbIVI MHTEerpan:

K = ||ands
f
HopmanbHbI BEKTOP NSIOCKOCTH §+ y +E =1:
N = l;1,l
372
Torpa
oo 1> N 1 [4+36+ 4
|N|: — +1P+— = [—+1 —:\/ 3649 _ |89 _7
3 2 4 36 36 6
T (263
n=iTios
777
o 2 4x + +
an =2x _+3y '§+Z i :m
7 7 7 7
Bblpa3um ypaBHeHMe NNOCKOCTM Yepes z 1 nepenuviieM NoBEPXHOCTHbIN MHTErpan B BUae ABONHOIO:
X z X
—+y+—=le z=2|1- 3 y
K = ﬂands = ﬂan,/1+zf+ zdxdy
S D
Bbluncnum YacTHble Npon3BOHbIE Z:
-1 -2
zZ =2—=—
3 3
z, =2(-1D=-2
an =Xy *3z L, sy e3af1- X yJ =L ax 18 4+6- 2x- 69) =L Qx+12y+6)
7 7 3 7 7
— 2)’ 4 9+4+36 7
JI+zli+z0 =1+ =] +2° :Jl+—+4 :\]; =—
: 3 9 9 3

YpaBHeHne NpoeKLnu:
0<yc<l

£+y:]: D:
3 0<x<3-3y



Torpa:
3-3y 1

K =J‘fan,/1+zf+zfdxc{v =5 ;f J'(2x+12y+6)dx 3 j(f +121y+6x)‘2_3y dy =
D 0

0

—_—

1
% [(G- 397 +12 G- 37)y+6G- 39))dy = J(g_ 234047 4367~ 36 +18- 18))dy =
0

__j( 27y +6y+27)dy == ( 91" +3)° +27y)‘ _—( 9+3+ 27)—?_7

OTBeT: 7.



3apaua 7. HaiT noTok BEKTOPHOrO nons ( Yepes 3aMKHYTYH NOBEPXHOCTb S (HOpMarb BHELUHAS).
12. a =(Vz - 2x)i+(e* +3y)j+Jy +xk,S: x> +y* =2,z =2,z =5.

PeweHue:

PucyHok 2 — 3aMkHyTast NOBEPXHOCTb (PUCYHOK B3SIT U3 yyebHuka)
[ns HaxoxOaeHns MOToKa BEKTOPHOro Nons 4vepes 3aMKHYTYH MOBEPXHOCTb B HanpaBfieHWU BHELUHEN
Hopmanu Bocnone3yemcs dopmyrnon OcTtporpagckoro-lfaycca. [Ons 3Ttoro HavMgem [uBepreHuumio

BEKTOPHOro nons:

diva :ai (\/Z- 2x)+% -(e“‘ +3y)+§ WJy+x =-2+3+0=1
zZ

x

ﬂ'fdiv adv = ﬂﬁdv = ff fdv

vV vV Vv
Mepengem Kk UMNUHAPUYECKUM KOOpANHaTaM:

X =rcos¢;, y=rsing, z =z
dv =dxdydz =rdrd ¢dz
0=<¢ <27
D:{2<r<5

0<z<r

Torga

2z 5
“dr = (d¢ [rPdr =
Orof¢ifrr

2 5 r 2 5
dv=|d¢ |\dr \rdz = |d
o= o o e o -
7 5 T T
_ f? dp= f@@ _ f“%a@ =399 =787
OtBeT: 787 L O 0



3apava 10. Havitn paboTy cunbl F npu nepemMeLleHnn Boonb NMHUA [ OT TOYKU M K Todke N .
12. F =yi- xj,L:x> +y?> =2(y =0), M (~/2,0), N(- +/2,0).

PelweHne:

PucyHok 4 — ['pachuk nepemeLleHns

Lt

Bblpasum y B ypaBHEHUN NPSMOMN:

X4y =2= y=2- %’

MocunTtaem paboTy cunbl:

y=+y2-x’

A = [FdS = (Pdc+Qdy = [ydx- xdy = ] =
Jras=] L PR S
J2- X7
-2 2 J2 2 2 NG
- 2- x"+x° dx
= 2-xt- X av= [ x=-2 =
J! N2- X7 J‘J; 2-x° _£\/2—x2
N0
=-2arcsin x] —-2(arcsin1- arcsin(- 1)) =-2| T+ 2| =- 24
2, 22

OtBert: - 27



